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|®  ersATZTEILLISTE

| @  ONDERDELENLIST

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen. t Co

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepriagten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genaue Anschrift
sowie Versandart {per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition |hrer Wahl) ist unbedingt
anzugeben,

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes na-
tirlichem Verschlei® und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funkiionsfahigkeit dieser Teile erforderlich.” Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fir Folgeschdden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechsein von VerschleiBteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen,

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en machinenummer
op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist noodzakelijk is het
vermelden van het juisle adies, met postkantoor of NS-station en postcode, alsmede de
verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn ljdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voor het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet lijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt. .

[P CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

(D LISTING RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce & échanger, en consultant la
liste suivante des pieces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qul est marqué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer I'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi {par voie postale, par pelit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les piéces de rechange marquées "X" dans |a liste des piéces de rechange sont soumises a [‘usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garanfie.
Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les
remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutifs résultant du fait
que les piéces d'usure n'ayent pas été remplacees au hon moment.

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare {'esatto codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi,

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo dj indicare inoltre la matricala della macchina e I'anno di
costruzione. Ogni macchina FELLA ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile per
ogni ordine sono anche il Vs. indirizzo completo e la modalita di trasporto (vedi “condizioni di
vendita” nel listino prezzi ricambi FELLA in vigore).

| ricambi contraddistinti can la lettera “x" sono ricambi a largo consumo e soggetie a naturale usura,
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia (unica eccezione: difetti di materiale o difetti
causali direttamente da danni di ricambi, per le quali viene fatta la richiesta di garanzia). Prego
controllare con attenzione la funzionalith dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In
caso necessario procedere all'immediata sostiluzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non
si assume alcuna responsabilita per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi,

Qgni listino ricambi macchine FELLA contiene nelle ultime pagine il solo elenco dei codicl ricambi in

' ordine numerico, Alla destra di tutti questi cedici ricambi si trova il collocamento esatito di ogni

singolo ricambioe all'interno del fistino ricambi che consultate: la tavola e la posizione.

SPARE PARTS CATALOGUE

[® uisTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description.

In paricular, you are requested to quote machine type and machine no. indicated marked on the
nameplate,.in order to prevent supply of wrong parts. Please always menlion your complete address
as well as kind of transporl (post parcel, parcel service, over-night express or forwarding agency
according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare paris list are subject fo normal wear and tear during
operation, and therafore are not covered by our warranty. Prior to every wark these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
praper time.

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n® ref. y denominacién exacta de la pleza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especialmente indicarnos fipo y nimero de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas, Siempre mencionar la
direccion exacta y el modo de envio {correo, servicio de paquetes, reparto urgente 0 agencia de
expedicidn segiin su deseo).

Las piezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso ne forman
parte de nuestra garantia. Anles de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcién de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschieiiteil ¥=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
ol x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ .‘o_’. *x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
ros| Nr. [E|EA Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schwenkbock........ociinsnnsisinricnnnn. SWiveling device......vnverese... Dispositif de pivotement
11127253 (o | 0 Spannstift ISO 8752- 6x 55-A-ST Dacromet...... Tensioning pillee.veviirssesssserssmsrssesreans Goupille de serrage
21 127252 | o o Spannstift ISO 8752- 10x 55-A-5T Dacromet..... Tensioning pin.....ssmmans Goupille de serrage
4] 164323 |o| o Unterlenkerbolzen rechts. ... Lower link lever, right.....ccvevnsinanns Levier du bras de guidage, droit
5| 164299 | o] o Unterlenkerbolzen links Lower link lever, left.... ... Levier du bras de guidage, gauche
6] 162173 o | o BOIZE s virsesemsceessssssinississssipesssssnsssninrinstrnses Plllisisisississssissnisssssrsessssssssnsssassssssnns SOUI0IL
7] 108671 | o f o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3 Folding plug, Esses d'essieu
§| 164640 | 0| o AbStellStIZe. ...oreerererrsnrecsensessnsiriens Parking SUpport...i s Support de stationnement
9] 163683 (o | o Schwenkbock mit Lagerbuchse........ Swiveling device with bushings Téte de pivotement avec donilie
10] 108589 (o | o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985 Hexagonal nut, Ecrou hexagonal
11| 105186| o | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A Washer Rondelie
12] 116630( o | o 6kt-Schr.M12x 40- 8.8-A3A DIN933.....cvvveeeee Hexagonal bolt.....onvnnmm Boulon hexagonal
13] 1610698 o | o Bundbuchse 50W55/65x30 | T T —— Douille 4 collet
14] 117245 o | o Kn-Kette 2,8x960 22GL.IDIN5686TZN, Chain Chaine
15] 108292 o | o Kegelschmiemippel A $8x1 DIN71412.............. Conical grease MPPIe....vssrsrsrsssass Graisseur conigue
16| 162765| o | o Lagerbuchse.......coervrvrmererenens U= 111 Tl ] ) O — Coussinet
17] 126771} o] o 6kt-Schr.M12x 45- 8.8-A3A DINO3 1.....orvvvrrenes Hexagonal bolt... Boulon hexagonal
18| 162619j 0| o Bundbuchse GFM-2528-21. ... Bush e 0Ll & collet
19| 161168} o| o Kugel D=60... Ball sevenennnes Billle
20 162607j 0| o Lenkhebel vorn...... Steering lever, front. Levier de direction, avant
21] 118597| o] o Sicherungsring 25x2  DIN 471.... Snap ring Circlip extérieur
22} 127570( o | © Pass-Scheibe 25x 36x2 DIN98S........ccocvveveenes AQJUSHNE WASHEF eremrnrrerrerseererreerereres Rondelle d' austage
23} 1614591 ol o Seil 8x7000 rot..... Red 1OPC..crrsrsssnsesercrrirarersrsssirntsreasenins Céble rouge
24 161080 o o Seil 8x9000 schwarz.............. ... Black rope.......... recccocor o Cible noir
25| 127972 o| 0 Spannstift ISO 8752-16x75-A~ST Dacromet....... Tenston pin Goupille de serrage
26 127973| o] o Spannstift ISO 8752-10x75-A-5T Dacromet....... Tension pin Goupille de serrage
27| 127572 0| o Pass-Scheibe 40x 50x1.5 DIN9BS.....cccomwccrisiinn Adjusting washer. Rondelle d' austage
28| 111895 (o | o Sicherungsschnur mit Haken Safety cord Cordon d'arrét
29| 124330 (o o Stlitzscheibe 50x62x3 DIN 988......coivvvusiicnsicsnass Supporting plate.......ceerserersecensnianiniann ROndelle de support
30| 127807 (o | o Pass-Scheibe 50x62x1 DIN 988 Adjusting washer. Rondelle d' austage
2.11.2004 Seite-Page-Page: 2
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
F x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res] Nr. |B& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Rahmen VOrn.......essnsissssnes Frame, front........iiin., Chilssis, avant
1] 163656 | o Rahmen VOIT..iiecssassssssssiinonin weee Frame, front..e. Chéssis, avant
2| 162677 | o Lenkwelle vori......coeerere. ribiere e e sraeae e Steering shaft, front.......... riratarararsnsranas Arbre de direction, avant
3| 161159 | o Bundbuchse 40W44/55x20... " Flange sleeve. Douille 4 collet
4| 108292 | o Kegelschmiernippel., A S8x1 DIN71412 Conical grease nipple.....eeesreresenseeer Graisseur conique -
5] 163673 | o Schwenkarm mit Lagerbuchse........uinsiiernns Swivel arm with bushings.......ceceuueee. .. Bras pivotant avec douille
6| 162580 | o Getriebe GT-20T-1,2:1..cccmrmccveranssinns Gearhox Engrenage
71 116118 | o Scheibe DIN7349- 10.5-A3A.ines rerererssasnences WASHE evernansnne Rondelle
8| 124508 ] o 6kt-Schr. M10x 25- 8.8-A3A DIN933 Vplus...... Hexagenal bolt... Boulon hexagonal
9| 163660 | o Zwischenlager. Intermediate bearing......... Vorerrerenerereraee Palier intermédiaire
10| 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A ................................. Washer...coerenninn Rondeile
11§ 127641 | o 6kt-Schr.M12x 30- 8.8-A3A DIN933 Vplus....... Hexagonal bolt......couevecrererrmsmseererenenns Boulon hexagonal
12| 123188 | o Parabelfeder 65 Shore. Parabola spring... ... Ressort parabole
13] 116011 j o Scheibe DIN 440- R13.S—A3A.....‘.................. ... Washer, .. Rondelle
15| 108589 | o Gkt-Mutter M12- 8 -A3A DIN9BS.......ccevvserenen Hexagonal nut Ecrou hexagonal
16] 151241 | o Bundbuchse GFM-3539-26....ccccrrerrvsurmmrssssasssssss Flange sleeve... vrerrernenenes DO 4 collet
17] 163651 | o Arretierklappe mit Lagerbuchse..................... .. Locking flap with bushlngs s Clapet d' arrét avec douille
18] 163090 | o Achse... Axleiiin Essieve
191 108441 | o Gkt- Mutter M 10 8 -ASA DIN985 ..................... Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
20] 162245 | o Bundbuchse Frerreseensrbst sttt ey e e ey eraraaeaesens Flange sleeve Douille 4 collet
211 117772 | o 6kt-Schr. M10x 40- 8.8-A3A DIN933.............. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
22| 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN7 1412.. reerersraseers COMICAL grEase NIPPIE...oisrsissssssssccsinse Graisseur conique
231 150530 | o Bundbuchse 35W39/50x30..cccciciiinnne . Flange sleeve,., Douille 4 collet
24| 162249 | o AChSE AT2 ... ssssnsiniins Axle . Essieue
25 162743 | o Bolzen.. o Pin " ... Bpulon
26| 115989 | o Scheibe DIN 126-26 -A3A.. Washer. Rondelle
27] 150451 { o Stellring 30/45%x20... ... Adjusting rmg ceereenennnns YagUE de réglage
28] 126880 | o Spannstift ISO 8752— Sx 45—A ST Dac 320A ..... TENSION Pillicrersriiscrerererverersssssasasesessseess Goupille de serrage
29] 118555 | o Schlauchschelle SG 80-100/13... ceeeremnrennns HOSE €., Collier pour chambre 4 air
301 162730 | o Achse 420... Axle " Essieue
31] 162654 | o Krerselaufhﬁngung ........................................ renears ROOT SUSPEASION...ceitreitsseseseriscncccnae Suspensicn du roteur
32] 163652 | o Verstellstange...... Adjusting bar Barre de réglage
331 163222 | o Zugfeder 3.5 x26.5x195... oereenee PUlling spring Ressort de tension
34[ 107464 | o Spannstift ISO 8752- 8x36 A ST Dac 320A ....... TeNSION Pill...vvvreescrsesmsssssisisissennnnnes. Goupille de serrage
36{ 126859 | o SVK-Stecker 1507241-12.5/ 8L/A3C..ccvmverrennn. SVEK Plug....ceversriririenisssssssscsesasscsiennns Fiche SVK
37{ 162165 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6NP37C0P............. Hydraulic hose Flexible hydraulique
38| 127978 | o G. Schottverschr, SV10-S/OMD/A3C......ccciieeee Bolting.... " ... Raccord vissé
391 127980 | o Einst.L-Verschr. EL10-S/OMD/A3C............cveiee Ad_]ustable L screw ﬁt’ang ... L vissage réglable
40( 127902 | o Einst. W-Verschr, EW10-8/OMD/A3C.......cccnnnee Adjustable W screw fitting W vissage réglable
411 161930 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP 950P........oooen Hydraulic hose.., Flexible hydraulique
42| 162827 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP2900P............. Hydraulic hose....vcvecenimsesimsessmssnenee Flexible hydranlique
43| 123759 | o Drosselventil doppeltwirkend.....c.....oerueene..es e Throttle valve., Soupage d' étranglement
44] 162657 | o Druckzylinder 60/317 . Pressure cylinder. Vérin de pression
45) 116623 | o 6kt-Schr, M10x 35- 8.8-A3A DING33..co oo Hexagenal bolt... Boulon hexagonal
46 127516 | o Seilrolle D=301....cccccvvrsirermrmseresesrmrenressersssssisn Rope pulley.... oo Poulie de cdble
47| 127399 | o Spannstift ISO 8752- 5x50-A-ST Dac.320A....... Tension pin. Goupille de serrage
48] 124687 | o Riickstrahler gelb Reflector yellow Catadioptre jaune
49| 162712 | o Anschlaglasche, SO BLACKEL. e cere s erersesrnenverennnneens Belisse de butée
50| 162895 | o ADAECKDIECH ....ovrereeesessassssessossiriiis Wheel guard ... Tole de protection
51] 105421 | o Scheibe DINS021-8.4-A3A.... sensneneenssnns. Washer ... Rondelle
52| 116614 | o Gkt-Schr.M 8x 25- 8.8-A3A DIN933 ................... Hexagonal bolt............consiiciiniininn... Boulon hexagonal
53] 108531 | o 6kt-Mutter M 8- 8 ~A3A DIN9ISS.......ovverseeeene Hexagonal nut Ecrou hexagonal
54f 106903 | s 6kt-Mutter M 6- 8 -A3A DIN9Es..... Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
55| 116615 | s 6kt-Schr.M 8X 35- 8.8-A3A DIN933., Hexagonal bolt Hexagonal bolt
56| 116684 | s 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN934....cceee Hexagonal nut.... Ecrou hexagonal
58) 1232561 s Rolle..... “ Roller. Poulie
59 127902 | s Einst. W-Verschr, mit chhtkegel ................ Adjustable W screw fitting........oervenes W vissage réglable
60| 116514 | s 6kt-Schr.M 8X 45- 8.8-A3A-DIN931.. Hexagonal bolt..............oo..e. ... Hexagonal bolt
61| 127289 | s 6kt-Schr.M 6X 50- 8,8-A3A DIN931 Hexagonal bolt. Hexagonal bolt
62| 163614 | s HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP 900P........coovn Hydraulic hose...... Flexible hydraulique
63| 161752 | s Absperrhahn 45Grad HBKH-108S.....c.cconniniecerernr SLOP VAlVE..evvinirssrsssssssssssrsnsisisssses Robine d' arrét
65 163647 | s SChaltSeEMENt. i ceriurrreerssssesnsrssssenissseanins Segment plate Segment plaque
66| 162794 | s Haltewinkel........... Vetbertenrrrr e s st e R SRR e Retaining angle........inisscesienn, Angle de maintien
67| 162835 s BUgelschraube.....ocvervsnscsrirsmmmenniimmsmssssesisns Stirrup bolt.. Boulon étrier
68 115972 s Scheibe DIN 125- 8.4- A3A . Washer .. Rondelle
69| 163648 | s Leiste versneerertrrins ST P iisnisissininisans Barre
72| 116621 | s 6kt-Schr.M 10X 20- 8, 8-A3A DIN933 ..... Hexagonal bolt Hexagonal bolt
73| 116007 | s Scheibe DIN 440-R11 -A3A...... v Washer Rondelie
74| 1626111 o Dichtungssatz 60 Min ......covsmsivssmmmeriniiimerns Set of seals Jeu de joints
11,2004 Seite-Page-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g sx=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
3 x=Pieces d'usure *=pag de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen VOrl....mmesiniscemes FEAME, fION T nennnmioes. Chissis, avant
1| 163656 | o RANMEN VOITL 1 evvecrrersversrssssrsnnssnasserssissnisizessmsesesserssss ETAME, TTONE. iveersvrsssressurenmmssssssssmsensnssss Chéssis, avant
21 162677 | o Lenkwelle VOITL..useercimmmerscssonsniaas Steering shaft, front.......cocrrmernessioneenn Arbre de direction, avant
3} 161159 | o Bundbuchse 40W44/55x20... SOORSRS C) -1 (-3 1 (-1 oo Douille A collet
41 108292 | o |. Kegelschmiernippel. A 88x1 DIN71412 Conical grease mipple.,., oovomirsssseene Graisseur conique
5| 164585 o Schwenkarm links mit Lagerbnvheen Swivel arm left with bushings.......cceeens Bras pivotant avec douille gauche
6| 162580 | o Getriebe GT-20T-1,2:1... ceersranssssssassrnssssssses: GERIBOX s vvvvnsessnsssssisssssssossesssresnennasnssenser: ENETERAEE
7] 116118 | o Scheibe DIN7349- 10. 5-A3A .......................... Washer... wesares RoOndelle
8{ 124508 | o 6kt-Schr, M10x 25- 8.8-A3A DIN933 Vplus Hexagonal bolt.... cereenne BOUlON hexagonal
9| 163660 | o Zwischenlager............ ceeneies Intermediate bearmg Palier intermédiaire
10| 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A ....... Washer.., U RS—— L. (-] [
11] 127641 | o 6kt-Schr.M12x30- 8.8-A3A DIN933 Vplus Hexagonal bnlt ... Boulon hexagonal
12] 123188 o " |Parabelfeder 65 Shore... S Parabola spring ... Ressort parabole -
13] 116011 | o Scheibe DIN 440-R13.5 A3A ................ WASHEL e rvere e rserssssinnsrsesnnenes RODAeNlE
15; 108589 | o 6lt-Mutter MI12- 8 -A3A DIN98S .o Hexagonal nit........cceveereconsimmssersssnicanns Ecrou hexagonal
16| 151241 | o Bundbuchse GFM-3539-26..........ccomm " e Flange sleeve. .. .. Douille 4 collet
17] 163651 | o _ |Ametierklappe mit Lagerbuchse........cuinmnnsinse Locking flap mth bushmgs... ..... Clapet d' arrét avee douille
18] 163090} o ACKSE. v st enenaes e AXle, S rerireebeeraers Essieue
19] 108441 | o ekt-Mutter M10- 8 ~A3A DIN9BS...iiiiiiececrnonnr Hexagonal U oerrr s emeseesre s Ecrou hexagonal -
201 162245 o Bundbuchse.............. Flange sleeve......caiiiieminsiienn Douille & collet
21117772 § o 6kt=Schr. M10x 40- 8.8-A3A DINY33...covvvrvvrcrnsenens HEXAZONA BOM.evrvvesrorrossresescesvsrrecenrsnens Boulon hexagonal
22| 108292} o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN71412 Conical grease nipple.....cirnbsernnes Graisseur conique
23| 150530 | o Bundbuchse 35W39/50‘{30 Flange sleeve........ieeeseeeeiiisinsasnineeennees Douille 4 collet
24] 162249 | o ACHSE 472 iinneniisssssessnsssms e BB ettt et bissseenie Essieue :
25} 162743 | o Bolzen... wrere PN 8. B, Bpulon
26| 115989 | o Scheibe DIN 126 26 -A3A Washer. s scansses asnnenn, R0ONdelle
27| 150451 f o Stellring 30/45x20.. e Adjusting ring....... Bague de réglage
28| 126880 | o Spanustift ISO 8752— 8x45-A-ST Dac 320A v TENSION Pillesucrcesiisisieesrmesensnrnrinnneers GOUpilie de serrape
29| 118555 | o Schlauchschelle SG 80- 100/13 Hose clip.. " Collier pour chambre 2 air
36] 126859 | o SVK-Stecker ISO7241-12.5/ 8L/A3C...... v SVK plug Fiche SVK =
37{ 162165 | x HD-8chlauch DIN20066-2SN6NP3700P. ... Hydranlic hose y ... Flexible hydraulique
'38] 127978 | o G. Schottverschr, SV10-S/OMD/A3C..cccicormeverererens BOltNZ. .-t eecvvrrveereecenseenrecsssnnransserissneanse Raccord vissé
39 127980 | o Einst.L-Verschr. EL10-8/OMD/A3C.ouvovriiiirirnerenns Adjustable L screw fitting,.........ocoermeen 'L vissage réglable
401 127902 | o Einst.W-Verschr. EW10-S/OMD/A3C.....oiicvimnnes Adjustable W screw fitting.......ceeeerene W vissageréplable
41| 161930 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP 950P...... ... Hydraulic hose......oeeu. . Flexible hydraulique
42| 162827 | x HD-Schlauch DIN20066-2SN6PP2900P..........cmeenne Hydraulic hose........cocovverrines Flexible hydraulique
43] 123759 | o Drosselventil doppeltwirkend......ccocsicieerercisecrersenss TRIOWIE VAIVE.cce v s e censanesns SOUpage d' étranglement
44] 162657 | o Druckzylinder 60/317 Pressure cylinder Vérin de pression
45] 116623 | o 6kt-Schr. M10x 35- 8.8-A3A D1N933 ... Hexagonal bolt,, eeerernee BolloN hexagonal
46 127516 | o Seilrolle D=30... e ... Rope pulley vererensmnneneners P0ULE de cible
471 127399 [ o Spannstift ISO 8752- 5x 50 A-ST Dac 320A ........... Tension Pin..... e prrrrees arerars _Goupiile de serrage
48] 124687 { o Ritckstrahler gelb.... corenessnnnennen Reflector yellow ... Catadioptre jaune
49] 1636311 o Begrenzungsstrebf' " Limit strut e sesieneenns Enirefoise de limitation
50| 162895 o - |Abdeckblech.,. ... Wheel guard.... Téle de protection
51) 105421 | o Scheibe DINO021-8.4-A3A... Washer.... SSROORORIORRPO NN o), i (-} [
52| 116614 | o 6kt-Schr M 8x 25- 8.8-A3A DIN933............. Hexagonal bolt... cererrannsd Boulon hexagonal
53] 108531 | o 6ki-Mutter M 8-8 -A3A DIN9SS...... Hexagonal nbt......cevceivceernnnennds 56TO0 hexagonal
54]106903 | o 6kt-Mutter M 6- 8 -A3A DIN9E5...... Hexagonal nut Ecrou hexagonal .
551 116615 { o 6kt-Schr.M 8X 35- 8.8-A3A DINO3 3., Hexagonal bolt.. Hexagonal bolt
56] 116684 { o Gkt-Mutter M 8- 8 -~A3A DIN934 ........................... . Hexagonal NUL.......ooceveeeeereeceen s srennnene EETOU heXagonal
58] 123256 o Rolle... S— Roller... ... Poulie
59| 127902 | o kaelverschraubung m. Drchtkegel .......... Adjustable W serew fitting.....eoeee- W vissage réglable
60] 116514 | o 6kt-Schr.M 8X 45- 8.8-A3A-DING3 Lovcrrrevrvcvrrernnne Hexagonal boit.. Hexagonal bolt
61| 127289 | o 6kt-Schr.M 6X 50- 8.8-A3A DIN93 1....ccvcvveenrniniren Hexagonal bolt.......eeeenrecesnnnnsnnsinennanes HEXagonal bolt
62} 163614 | x HD-Schlauch THN20066-2SN6PE 200P......o.cvcrenenne Hydraulic HOSE.......vereeememsennienssennenes FleXible hydraulique
G3| 161752 1 o Absperrhahn 45Grad HBKI-108... werernnen S0P Valve Robine d' arrét
65| 163647 | o Schaltsegment......., Segment plate Segment plaque
66] 162794 | o Haliewinkel... e Retaining angle. .. Angle de maintien
67{ 162835] o Bngclschr'mbc eee SEEPUP BOlerrerecsisceneensenesirese s eesressss B0OUION Elrier
68 1159721 o Scheibe DIN 125- 8.4-A3A.. v Washer........ .. Rondelle
69| 163648 | o Leisteunnnmienmsincsassanes v Strip S . Barre
72| 116621 | 0 Gkt-Sehr,M10X 20- 8.8-A3A DlN‘)SS ...................... HC\a"Ol]'ll bolt... ...... Hexagonal bolt
73} 116007 | o Scheibe DIN d40-R11 -A3A ...cocevivnenenssrssisenenes W'lsher ............................................... Rondelle
74| 162611 ] o Dichtungssatz 60 MiM.....cccocreerrvrrerers vreneee SCLOF 82218 v e v J0 e joints
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
r:| Nr. |& Bezeichmung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Rahmen hinten.. Frame, back......cccoeessererenno.. Chiissis, arriére
1] 163638 | o Rahmen hinten mit Lagerbuchse.....ccverenenererrererens Frame, back with bushings.......ceevvunes Chissis, arriére avec douille
2| 161159 | o Bundbuchse 40W44/55x20 Flange sleeve ... Douille & collet
3] 162676 | o Lenkwelle hintem....ove s Steering shaft, back. ..., Arbre de direction, arriére
5| 162075 | o Lagerschale.......vvrimresesnsssssersssesesersasasasrersensnsrssarss Bearing shell.....ovmimsmsmmiisnsnin Coquille de coussinet
6 162078 | o PLAtE.cvrrrererecrrserereresensnsnsnsnsnsnsnsrsrns Plate....courmserererrersrsenns Plague
7| 116459 | o 6kt-Schr, M10x100- 8.8-A3A DING3]......ccvvvnee Hexagonal bolt Boulon hexagonal
8| 108441 | o Gkt-Mutter M10- 8 -A3A DIN9SS.....coirinsiann: Hexagonal Dt.....ceevvrrerersrrererererernsranns Ecron hexagonal
9| 162672 | o Lenkhebel hinten.. . Steering shaft, back... Arbre de direction, arriére
10| 127972 | o Spannstift ISO 8752- 16x 75-A-8T Dac.320A.... Tension pif...ccsnmmimee. Goupille de serrage
111 127973 | o Spannstift ISO 8752- 10x 75-A-8T Dac.320A.... Tension pin. Goupille de serrage
12| 123188 | o Parabelfeder 65 Shore.........peevncsvsisnsnnnnn, Parabola spring Ressort parabole
13] 116011 | o Scheibe DIN 440-R13.5-A3A Washer. Rondelle
14| 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A...iinnsssiinssinion WASHET. . ccceseccarerssiriismininsisienerereeerers RONAELlE
15| 108589 | o okt-Mutter M12- 8 -A3A DIN9SS.....ccccvceveiene Hexagonal nut Ecrou hexagonal
16| 163673 | o Schwenkarm mit Lagerbuchsen........coccresseenenee. Swivel arm with bushings.......coceeven.o.. Bras pivotant avec douille
171 150530 | o Bundbuchse 35W35/50x30 Flange sleeve . Douille & collet
18] 162249 | o Achse 472, Axle Essicue
19| 117772 | o 6kt-Schr. M10x 40- 8.8-A3A DIN933........orcrrerer Hexagonal bolt. . Boulon hexagonal
201 162245] o Bundbuchse......cccovennnnmincnssininnnn Flange sleeve Douille a collet
21] 1625801 o Getriebe GT-20T-1,2:1...... v GearboX.. . Engrenage
22| 130203 | o Zapfiwellenschutz AUSSEN. . .vcricverrcererersennsarererenes P 1.0, shaft protection device.....uun Protection de la prise de force
23) 1185551 o Schianchschelle 8G 80-100/13 Hose clipucann. Collier pour chambre 3 air
24| 116118 | o Scheibe DIN7349- 10,5-A3A.., veres WASHET ceevevsrsrsrsrsrerinssrssssasssnsses Rondelle
25| 124508 | o 6kt-Schr. M10x 25- 8.8-A3A DIN933 Vplus ....... Hexagonal Bolt......vvvevirirererereseererenne Boulon hexagonal
26| 163651 | o Arretierklappe mit Lagerbuchsef.......couvvsmrerennsns Locking flap with bushmgs ......... Clapet d' arrét avec douille
27| 151241 | o Bundbuchse GFM-3539-26 Flange sleeve Douille 2 collet
28] 163090 | o ACDSE...overeererererersmsmsararsrrrsrsssererssins FCU[CHSEN | B o Essieue
29| 127516 | o Seilrolle D=30 Rope pulley Poulie de céble
30| 127399 | o Spannstift ISO 8752- 5x 50-A-8T Dac.320A..... Tension pin...... Goupille de serrage
31] 161080 | o Seil 8x9000 schwarz Black Rope...... Céble noir
32| 162657 | o Druckzylinder 60/317.....ccooeiieoreeeieererieeeeeesieene Pressure cylinder.........coovurererverensenens VEIin de pression
331 108292 | o Kegelschmiernippel A S8x1 DIN71412 Conical grease nipple...........c.ouuncn...... Graisseur conique
34| 162743 | o BolzZen..eiinicessns Pime. B, Boulon
351 116623 | o 6kt-Schr, M10x 35- 8.8-A3A DIN933.....ccovrennes Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
36) 115989 | o Scheibe DIN 126- 26 -A3A WESHE...ureeernsermrsrsmrsssmasasmsasmsasssersrsens Rondelle
371 123759 | o Drosselventil doppeltwirkend..........cocevrrrrreseearns Throttle valve Soupage d' étranglement
38] 150451 | o Stellring 30/45x20.... Adjusting ting... .- - ceeeeeeesiecieseneennn.., Bague de réglage
39| 126880 | o Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dac.320A..... Tension pin....... ... Goupille de serrage
40] 163681 | o Ablageprofil Support profile..nnn. Dépét profilé
411 116630 | o Gkt-Schr. M12x 40- 8.8-A3A DIN933 ................. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
42} 162730 | o Achse 420 AXIe.viiriririnnns Essieue
43} 162654 | o Kreiselaufhiingung, ROtOT SUSPENSION.-rrirerecerrerirnieerrmrererens, SUSPENSiON du rotenr
44( 163652 | o VerstellStange.....ooeeeccscncecesreienens Adjusting bar. Barre de réglage
45| 163222 (o Zugfeder 3.5%26.5%195 . pulling spring.....ciniiiiiisesennen.... eSS0t de tension
46| 107464| o Spannstift ISO 8752~ 8x 36-A-ST Dac.320A..... Tension pin.,.... Goupille de serrage
48| 162760 | o ADBIAgEIIHET. ..o CaITIEL v vecerererm it b bt sseensrbiccnssensnes SUPPOLT
49| 116641 { o 6kt-Schr, M20x 60- 8,8-A3A DIN933.........cccee0h. Hexagonal bolt.s oo irerssnssssenineninns Boulon hexagonal
50| 127267 | o 6kt-Mutter M20- 8 ~A3A DIN9SS....ccviennn. Hexagonal nut.. Eerou hexagonal
51] 162712 | o Anschlaglasche Stop bracket..... Eclisse de butée
521 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN71412 ............... Conical grease nipple.....oiomrevrsescsreeres Graisseur conique
53} 163372 | o Unterlegkeil mit Halter,.......uisierisnasses <o Chock with holder..irrvnrierenes Cale de freinageavec support
54| 108531 | o 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN9SS......cccirverne. HexXagonal RUL.......cevesssvereessenssarnsernenrss ECTOU hexagonal
55| 107727 | o 6kt-Schr. M 8x 20~ 8.8-A3A DINY33...ccoueeecnnes .. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
56| 162611 | o Dichtungssatz 60 mm........eesisirinns Set of seals.. Jeu de joints
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
a x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |[E& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen hinten. ..o Frame, back. o Chissis, arriére

1] 163638 | o Rahmen hinten mit Lagerbuchse.......cumieeiens Frame, back with bushings......... rrrsaraes Chassis, arriére avee douille

2| 161159 | o Bundbuchse 40W44/55X20..uuevivernisiniinssssessenss FlANEE sleeVe.iininieisinns Douille a collet

3] 162676 | o Lenkwelle hinten. Steering shaft, back Arbre de direction, arridre

5 162075 o | Lagerschale... oo Bearing shell.... Coquille de coussinet

6| 162078 | o Platte. oo Plate....cnmimsrismsanesmsmsmmssisiin. Plaque

7| 116459 | o 6kt-Schr, M10x100- 8.8-A3A DIN931....cccevveeeen Hexagonal bolt.....eesersrsrmrers s, Boulon hexagonal

8 108441 | o 6kt-Mutter M10-8 -A3A  DIN98S..ccccmmmmmmrenn Hexagonal nut Ecrou hexagonal

9| 162672 | o Lenkhebel hinten... - ... Steering shaft, back...ccerererrerererserer Arbre de direction, arri¢re
10| 127972 | o Spannstift ISO 8752- 16x 75-A-ST Dac 320A . Tension pin.... Goupille de serrage
11] 127973 | o Spannstift ISO 8752- 10x 75-A-ST Dac.320A.... Tension pin... Goupille de serrage
12| 123188 | o Parabelfeder 65 SHOIC...ccreervervrverirveririens Parabola spring. Ressort parabole
13| 116011 | o Scheibe DIN 440-R13.5-A3A, Washer. we RONdelle
14| 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A . vierinen Washer. ... Rondelle
15§ 108589 | o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985.... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
16| 164586 | o Schwenkarm rechts mit Lagerbuchsen.... Swivel arm right with bushings........... Bras pivotant droite avec douille
17| 150330 | o Bundbuchse 35W39/50%30...iniinnrnenenes Flange sleeve Douille a collet
18| 162249 | o Achse 472,.., Axle Essieue
19| 117772 | o 6kt-Schr, M10x 40- 8.8-A3A DING33..., Hexagonal Bolf..... e Boulon hexagonal
20| 162245 | o BUNADUCHSE. c...criirsesessrrarsesersereresrssrsssssssrassssssarees Flange sleeve Douille & collet
21] 162580 | o Getriebe GT-20T-1,2:1 ... Gearbox Engrenage
22( 130203 | o Zapfwellenschutz aussen P.T.O. shaft protection device.............. Protection de la prise de force
23| 118555 | o Schlauchschelle SG 80-100/13 Hose clip.cccmmnnn, Collier pour chambre a air
24| 116118 | o Scheibe DIN7349- 10.5-A3A. i Washer. B, TR . Rondelle
25| 124508 | o Gkt-Schr, M10x 25- 8.8-A3A DIN933 Vplus....... Hexagonal bolf.......coccccccriinisiinnans Boulon hexagonal
26| 163651 | o Arretierklappe mit Lagerbuchsen.....ceuereerererrnnnns Locking flap with bushmgs .... Clapet d' arrét avec douille
27| 151241 | o Bundbuchse GFM-3539-26 Flange sleeve Douille & collet
28| 163090 | o AChSe.....rree s Axle Essieue
29| 127516 | o Seilrolle D=30....oocvvivvuvrrn Rope pulley Poulie de cable
30| 127399 ] o Spannstift ISO 8752- 5x 50-A-ST Dac.320A..... Tension pin Goupille de serrage
31| 161080 o Seil 8x9000 schwarz Black Rope Cible noir
32| 162657 | o Druckzylinder 60/317 Vérin de pression
33] 108292 [ o Kegelschmiernippel A $8x1 DIN71412 Graisseur conigue
34| 162743 | o Bolzen ... Boulon
35{ 116623 | o okt-Schr. M10x 35 2.8-A3A DIN933...ovvirrrerns Hexagonal bolt Boulon hexagonal
36| 115989 | o Scheibe DIN 126- 26 -A3A...... ‘Washer Rondelle
37| 123759 | o Drosselventil doppeltwirkend .. Throttle valve Soupage d' étranglement
38| 150451 | o Stellring 30/45x20... ... Adjusting ring Bague de réglage
36| 126880 | o Spannstift ISC 8752— Sx 45 A—ST Dac 320A ..... Tension Pill.ccssnnn.. Goupille de serrage
40| 163681 | o Ablageprofil Support profile.......covvveiveniinen. . Déptt profilé
41| 116630 | o 6kt-Schr, M12x 40~ 8.8-A3A DIN933...covvivnnnnns Hexagonal bolt Boulon hexagonal
48| 162760 | o Ablagetriger.......covninininnns Carrier Support
49| 116641 | o 6kt-Schr. M20x 60- 8.8-A3A DIN933..ciineee Hexagonal bolt Boulon hexagonal
50| 127267 | o 6kt-Mutter M20- 8 -A3A DIN98S......veervinee . Hexagonal Nk Ecrou hexagonal
51} 163631 | o Begrenzungsstrebe .. Limit strut. .. Entretoise de limitation
52| 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN71412......ovveeee. ... Conical grease nipple....mmsmies Graisseur conique
53| 163372 | o Unterlegkei] mit Halter........coveesvimmessesmssnsmsnsesian Chock with holder........oiiiinininen Cale de freinageavec support
54( 108531 | o 6ki-Mutter M 8- 8 -A3A DINSBS....veerverrern. HeXagonal BlE...ininnn Ecrou hexagonal -
55 107727 | o 6kt-Schr. M 8x 20- 8.8-A3A DIN933....ovvvevveeee Hexagonal bolt Boutlon hexagonal
56| 162611 | o Dichtungssatz 60 mm Set of seals Jeu de joints
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Tafel, Table, Plan, Tav. 6

x=Verschleiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdir
e x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2| x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res] Nr. |[B|E Bezeichnung des Teiles ) Description of the part Désig@}ion de la piéce-
Fahrwerk, hinten........ccccveinreneenese Chassis, DacK.....oesiesrnnenrnas Chissis, arriére
1] 163680 | o o Transportachse. e Transpor ax18.... . esiesscesssssesseensenen. ES51€1 de transport
2] 122471 | o | o Kabeldurchfithrungstiille I 616110, 71T 11111 Passe - cible
3] 121502 | o | o Bundbuchse 40W44/55525..umviismssssirsiririrrane Flange sleeve....cummimmininmens. DoUille & collet
4] 128203 | o o 6kt-Schr, M20x150~ 8.8-A3A DIN931..vcineanns Hexagonal bolt........cccrvsrrsssresrissrsennes. BOUloN hexagonal
5] 128190 | o] o ékt-Mutter M20x1.5-8 -A3A DINO8s............... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
6| 162670 | o | o Spurhebel rechts dressesa et et s s st hbr e st s Track lever, right......rvmmmimerennirn Levier d'accouplement a droite
7] 162673 0 j o Spurhebel kS, imimmnimasinneeen: Track lever, leflo .. Levier d‘accoupiemént 4 gauche
8| 127972 ] o o Spannstift ISO 8752- 16x 75-A-ST Dac.320A....'Tensjon Dill s ssessssmsmsssssssssssssnnneennss GOUPIlle de serrage
9] 127973 | o] o } Spannstift [SO 8752~ 10x 75-A-8T Dac.320A.... Tension pin . Goupille de serrage
10 162269 | o| o Achsschenkel . Fusée d' essicue
I1] 162287 | x| x Laufrad mont. 10.0/80-12.ccc.cumvmmmmmecieesmenssssissin. Roue complet
12| 127975 | o o WDR AS40x72x 7  DIN3760....... ' Bague i lévres avec ressort
13| 107385 [ o | o Sicherungsring 72x2.5  DIN 472..couuuvvvmmmmssssernns ‘ Circlip intérieur -
141 108570 | o | o Rillenkugellager 6207 2RS  DIN625.... Roulement rainuré & billes
15} 162261 (o | o Tiefbettfelge 7.00x12 mont.. i ... Jante creuse
16{ 127976 [ o} o Rillenkugellager 6306 2RS  DING25.....cvevervenns Grooved ball bearing.............ccoremneeene. ROulement rainuré a billes - -
17] 128020 | x{ x Reifen DIN7813-10.0/80-12 IMPGPR........ .. ‘. Tire : Preu o
18| 128021 § x| x Schlauch 10.0/80-12 ... Tube...... ' Chambre 4 air
19| 124517 | o) o Scheibe DIN7349- 17 -A3A Washer......... Rondelle
20} 126377 | o o 6kt-Schr.M16x 40- 8.8-A3A DIN933 Vplus........ Hexagonal bolf........mesossssens. B0UloN hexagonal
211 161883 | o] o Abschlusskappe D=80 . Sealing hat, Chapeau de fermeture
22| 163%45 | ot o0 SPUISEANER. ceererrsseerersrssressarsaortsimsasssrssssssansnussonisanes Track rod........ Barre d' accouplement
23] 162314 ) ol o Warntafelhalfer......ovirenns . vers WRIBING SIZ0SUPPOLL...verrrecrsrmrrrirsrnsens Support de tableau d' avertissement
24| 150581 | o] o Warntafe] 4235423 DeidseitE. erernrererrereressnssenens Warning $ign SUPPOTt......eecreecsrissssess Tableau d' avertissement
25| 116607 o] o 6kt-Schr.M 6x 16- 8.8-A3A DING33...... ..... Hexagonal bolt, ... Boulon hexagonal
26 116030 | o | o Scheibe DIN9021- 7.4-A3A.cccuuenennr wove. Washer.. Rondelle )
427] 106903 [ o] 0| Gkt-Muiter- 8 -A3SA DINBS.....cieireininsnns Hexagonal nut......coeerererensnsercrrones .. Berou hexagonal
28|'126752 | o] o Zyl-Schr.M 8x 25- 8.8-A3A DIN ) b O Cheese head......cccveveennnricinnennnnressenns Vis 4 téte cylindriqile
291 105421 | o o Scheibe DINS021- 8.4-A3A ... orvemrermmrermassnrans Washer... .. Rondelle
301 108531 [ o] o okt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN9SS.....cvoiecerenn: Hexagonal nut. : Ecrou hexagonal
31{ 108292 | o| o - [Kegelschmiemippel A 88x1 DIN71412............... Conical 2rease mipple... e Graisseur conique
32| 162090 | o | o Dreikammerleuchte BBS 95 lnKs.....ovcvverioscnseens Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, 4 ganche
33| 162091 | o o Dreikammerleuchte BBS 95 rechis.....eiriceirenne Three - unit lamp, right - hand sided....Feu trois lampes, 4 droite
34| 162092 | o o Positionsleuchte weiss PLE6.......ovevveimeninnvneenes Position lamp, White...evcvuicsnnrins Feu de position, blanc
35] 126039 | o | o RUCKSUEANIEE TOLesv. s tamsasioreamesicssresmseeressssoesermsmmnanees Reflector red ... Catadioptre rouge
36) 12797710 o Laméﬂenstppfer{ GPN320 GL45......... .. Lamellar phig . ... Bouchon a Tamelles
37 161201t o | o Hauptkabel 6x0.75 6M mit Steckef.........oururiens Main cablé... e, . ..Cable principal
38{ 127725 | o| o Reparaturset Stecker 8-POL...ociivirenn <ver REPAITING €t PIUL.ciirieiirrisisirinsiseninrn Connecteur de réparation
39) 128411 0] o Gkt.-Mutter DIN 985-M14x1,5-8-A3A .. revee HEXAZONAL NULevrrsrvserissensnsssrsessennnens BCIOU hexagonal
401 1633521 o | o Dichtungsbalg mit KIemmring. ... mimimeisin Seal ring. ... Bague d'étanchéité
2.11.2004 Seite-Page-Page: 12
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
gl I x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
¥ x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |E]E] " Bezeichnung dés Teiles , - Description of the part Désigriaticn de la piece
Kreiselkopf/Hiohenverstellung...... Case/Height adjustment... Boitier/Reglage de Ia hauteur
1] 107386; o | o Sicherungsring 80x2.5 DIN 472...ccocrcerscnnes SOAP LINME,rrivvnresrererronerrmnirsesassssnssssssns Circlip intérieur
2 127644 o | 0 Stiitz-Scheibe 63x80x 3 DINS88 Supporting plate.... Roue de support
3| 127645/ 0] © Pass-Scheibe 63x 80x 0.3 DIN9SS...ccvvvverrinne . Adjusting washer ... Rondelle d' austage
3| 127646) o | o Pass-Scheibe 63x 80x 0.5 DINO8S......cceevimrirens Adjusting washer.... ... Rondelle d' austage
3| 126320 o | o Pass-Scheibe 63x 80x 0.1 DIN9SS.......... searenin Adjusting washer...,...................'........ Rondelle d' austage
4] 106852 o | 0 Rillenkugellager 6307 2RS C3 DING25........v.e. Grooved ball BEAriNG...evirecsrresinsennes Roulement rainuré 3 billes
51 118602| o] 0 Sicherungsring 35x2.5 DIN471....cvmissisaniens Snap 117 SO ... Circlip intérieur .
6| 126242 o | o Stiitz-Scheibe 35x45x 2.5 DIN9YSS... ... Supporting plate... ... Roue de support
71 16060%| o | o Kreiselachse... - wrrersens ROTOL @X[€uariicnrin . Axedurotor
8| 127795 o | o Passfeder A14x9x56 DINGSSS C4SK+V ............ THEILE SPENG .. evervesecsesnnresereasrvrrnsanns Ressort d' austage -
9| 127796| o | o Passfeder A14x9x80 DINGEBS CASKAV............ FIING SPIIL...ovoseresssmrerssssssessssrsssnss Ressort d' anstage
10| 408121| o] o Kreiselkopf.......... et e e ROtOr Neat....niiesssisssssmsesssessenenerss BOTHET
11] 160365] o | © Hohlschraube M16X25....c s Bolt, .. Vis .
12} 116749) o | © Kegelschmiernippel C S8x1 DIN71412.............. Conical ‘grease nipple.........cruevrneo... Graissenr conique
13| 124809/ o | o Pass-Scheibe 50x 62x 0.1 DIN98S.........ccicevvnns Adjusting washer........ .... Rondelle d' austage
13 124810| o | o Pass-Scheibe 50x 62x 0.2 DIN98S...... e Adjusting washer..... ... Rondelle d' austage
13] 124811 o j © Pass-Scheibe 50x 62x 0.5 DINOSS.........ccoernns : Rondelle d' austage . -
14| 161706| o | o | RAdSUZ. . civrirreesrsnissmsnssa v rrnrercenenras s nsssssenss Jeu de roues ‘
15 128121| o] o Rillenkugellager 6210 2RS DIN625 Roulement rainucé 4 billes
16} 160596| o] o . | Distanzrohr.....cocevivenne Tube d'écartement
17| 160555| o ] o KICISEINADE. orvveeusssssercsrersosesrreemsrvsseceasimsosssses s ... Moyeu du rotor
18| 160597\ o | o Deckel . . Couvercle
19| 160575/ o | © Glocke TS3/10..rciieerenresnessmrersrmnsasssererstesonnnrnns ... Cloche
20| 160572 o] 0 Ring@iiiiie.,...... L A . et ren e Ring R, ;1111
21| 128189 o 0 okt-Schr.M12x 80-12 9 DIN931 Vplus....covevene Hexagonal bolt...............ccoseciereremsrn.. Boulon hexagonal
22| 127762| o | 0 Rxllenkugeﬂager 6010 2RS DIN625... ... Grooved ball bearing...... .- Roulement rainuré & billes
23] 124330| o | o Stiiiz-Scheibe 50x62x 3 DINOBS....ooccumrsseiven Supporting plate......... ... Roue de support
241 127164l o | 0 ] Slchemngsnng 50x3  DIN4Tliinnn veveee SOAP THIE vvevrerennss ... Circlip extérieur
25¢ 128293l oo 6kt-Schr M12x 90-10.9 DIN931 Dac.500 ‘A....... Hexagonal boli..........cco...cemererrenrents. Boulon hexdgonal
26| 163985/ oo Konusscheibe 12,5x22x6... ceerervarensreneses LApered nut washer, ... ...ccoineiovinns Rondelle-de cone .
27| 127564| o | © 6kt-Mutter M12-10 -A3A DIN982 ............. o HEXagonal nut ... Ecrou hexagonal
28] 160650| o | o Biegsame Welle......oiveevcveerrmererrssnsrsisersesssssssn Shaft flexible....c.cocorimicsesinisns ... Arbre flexible
29| 107464 0| © Spannstift ISO 8752- 8x 36-A-ST Dac.320A.... Tension Pifl.......icrerrsimrsessiiesnsns Goupille de serrage ‘
30| 160629 o | o Abdeckkappe.... Cover hat. ... Chapeau de protection
31] 109148j o | o O-Ring 16x 2. 65 N NBR7O DIN3771 ............... RINGiisnsiinimnmiimissinsisinnsissesmmessnes Anneau torique d"tanchéité
32| 160848| o | o Axial-Rillenkugellager KT16... ....Grooved ball thrust bearing............... Butée 4 rainure a billes
33 160627/ 0| o FIBNERVELSEIIING, crvernissssnsossssssssiesssamsensaressassssns Height adjustment. . ueersersrsesecesssnr Réglage dé [a haiteur
34| 128034] o | o 6kt-Schr.M12x120-10.9 DIN931 Dac 500 A..... Hexagonal bolt......... ... Boulon hexagonal
35| 160929 0| o Achsﬁ!hrung ........................................................ Axle guide.....covrirrinnne ... Guide d' essien
36| 1082921 o | o Kegelschmiernippel A S8x1 DIN71412............. Conical grease nipple...mnnine, Graisseur conique
371 12271120 0| © Scheibe 13 730/ 4 AZA i RIS p Rondelle
38| 127765| o | © Sicherungsring 65x2.5 DIN471...vvirnnns tere SNAP TING ... Circlip extérieur
39| 162867 ¢ | o Kurvenscheibe TS3...oeivcvcmsreecerreemrerisrrerscrsessae Cam plate............ ... Disque 4 came
40| 161544( o | o Lagerftansch 6013... . vereerenees Bearing flange....oeenrenreans ... Bride de palier
41| 108545] o] o Rillenkugellager 601 3 ZRS DIN625 ................ Grooved ball bearing ... Roulement rainuré 4 billes
42 126662| o 0 6ki-Schr,M12x 25- 8.8-A3A DIN933 Vplus...... Hexagonal boit... ... Boulon hexagonal
431 160566] o | o Nabe rechstdrehend. .. Hub rotating clockw1se.............. ... Moyeu tournant 4 droue
44 120007 o | o Passfeder A 8x7x40 DINGESS C45K+V ..., Fitting spring... .. Ressort d' austage
45| 160617l o | 0 Gleitring.... seavnnennes SHAE 1ING... .. Anneau de glissement
46| 127767l o j 0 O-Ring 50‘{ S 3 -N-NBR70 D[N3771 ............... ng ................................................... Anneau torique d'"tanchéité
47| 127768 o | o Schlauchschelle A L 70-90 C7 W4 ....vvvvienns ... Hose clip Collier pour chambre 4 air
48 121990 o | © Faltenbalg...o v csereieernnsnenns Bellows .. Soulflet
491 123595| o | © Gelenkstiick ... Joint picce ... Piece d' articulation
50| 162291 o| o Bolzen.....ve.ee.. Pin.... ... Boulon
51 162318] o j © KUISSL st et e e ras Coulisse Coulisse
521 162878 o] o Gleitstiick... - e BlideT s e PiSCE COUlissaNIE -
531 127808l o |0 Spannstift ISO 8752 l3w< 55 A ST weeers LERISION pin . Goupille de serrage
54| 124702 0| 0 Spannstift SO 8752- 8x 55-A-ST.ovivveeecvenneens Tension pin Goupille de serrage
Fortsetzung néichste Seite................ Continued on next page,.....Continué sur la page suivante
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Tafel, Table, Plan, Tav. 8

x=Verschleiliteil #=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g & x=Wear part #=n0 spare parts s=Special equipment
T ¥ x=Pieces d'usure #=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|E Bezeichnung des Teiles " Deseription of the part Désignation de la pigce
ZinKentrager.emesmsosssorassssssssssess TINE B Mueeresrsssesserssrcsnsensesss SUPPOrt de dents
1712760710 o Spannstift DIN 7346- 7X.32 TENSION PiMlvererrenmceererrensuness . Goupille de serrage
2| 162071 oo Laufrolle........... ,Roller Poulie
31162239 | ol o Steuerhebel TS3....... ... Steering lever. ve-ee Levier de commande
41162442 o 0 Steuerhebel TS3/12..... eers STEBLINE EVETcumrrermscecrrererversssssssnssen Levier de commande
51498199 | o] o Lagerrohr 30 montiert... vrenvmerrriresevssnnessneises Bearing tube e Tube de palier .
6162393 | 0| o Bundbuchse 30/48 X 28 Flange sleeve.....oumeeernes prrererenessiere Tableau d' avertissement
81108292 00 Kegelschmiernippel A S8X1 DINT71412.........o.... Conical grease nipple Graisseur conique
9]128119] 0| 0 O-Ring 41.2X3.55-N-NBR9¢ DIN3771 2471 OO Anneau torique d' étanchéité
10! 107475 o o Spannstift ISO 8752- 10X50-A-8T Dac.320A..... Tension pin . weere Goupille de serrage
11{ 107454 | o | o Spannstift ISO 8752- 6X 50-A-ST Dac.320A..... Tension piflu..ceceres . Goupille de serrage
12| 162486 | 0| o Steuerwelle 30 montert. ... wsisciicsarnrarnren Bide shaft.. wveen ALbTE de commande.
131 163123 | o] o Zinkentriiger 1070/4.......cooomrmssasrnsssssensisaressirees .. Tine arm Support de dénts
14] 161379 | o | o " |[Klemmstiick - . Clamp...... ... Collier
151 160111 | x | x FEderzinKen 9.5/505 ... merrrrireserecerseesessssesessernee FIERIDLE L, ruuueeersrnrerrssssseseeneeseasesees Pointe flexible
16| 160089t 0| 0 Unterlage. oo nniiciesemsirerssssnsesassmosssssranasns - veeens SUppoIt
17| 126383 | o | o okt-Schr.M12x40-10.9 DIN933 Vplus Dac.500A Hexagonal-l;olt ..................................... Boulon hexagonal
18| 108544 | o | 0 Klappstecker 12X45 DIN 11023 ZN3................. FOlding pluge..secvevecrece. e Esses d' essici
191498148 | o | o Kreiselarm 30 . Bras rotatif
20{ 49814910 { o Kreiselarm 30/1 2. ccesninecnnnmnanes Rotor arm... ... Bras rotatif
Fortsetzung von Tafel 7.................... Continued from table 7......... Continué de la plan 7
55| 162389| o Kreiselanschlag... .o e ROOT SEOPuctssieecersrreesriemrenessrisneenneee. BULEE dU rotor
56] 127987 o 6k1-Schr.M 16x40-100 Vripp,Vplus,Dac, S00A..... Hexagonal bolt.... ... Boulon hexagonal
57| 162443 o Glocke TS3/12 0bCIL v reremiminiisiinsiiiicraeieeseaess DOMEuiiiangenre ...Cloche
58| 162444} o Glocke TS3/12 mten.... v DOME, . ... Cloche
591 163061 o nnenring....... e I0AREY TINE.. ... Ring intérieur
60 127643 o Nadelhlilse...o v serrercvrersssinne ... Needle bush. .. Roulement 4 aiguilles
61| 127838| o Sicherungsring 40x2.5 DIN 471..... eee SNAP MINZ.rcriirirreereerenerrnres veeeene Crclip extéricur
62] 115989 | o Scheibe DIN 12626 ~A3Aueeeeeeesrreersine WASHET e, reeseseeeeaseerasenns Rondelle
2.10.2003 Scite-Page-Page: 16
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Tafel, Table, Plan, Tav. 9
x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
2 & x=Wear part *=10 spate parts s=Special equipment
‘ g x=Pieces d'usure, *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs] Nr - |B|E Bezeichnung des Teiles - Description of the part Désignation de la pitce
Achsen, Laufrader ... AXle, track wheel ... AXe, roue
11 108671 | o | o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3.....cccuurerne FOlAINE PIME. vevveressereemmsssessessssssrrssmmnsnns Esses d' essieu
3] 162411 | 0| o Scheibe 35,25/50/6... . . Washer. Rondelle
4] 150530 (o | o Bundbuchse 35W39/50%30.uuuucuemmmmmsncssncnmmmmneeseees Flange sleeve.: .Douille & collet
501162449 | o | o Laufachse 242 veaveres TraVErSing axle . Axe de roulemient
6| 127570 | o] o Pass-Scheibe 25x 36x 2 DIN988 ....................... AQJUSHNE WaSHEL .eerverrrereonrassesivesrinenss Rondelle d' austage
71 150084 | o) o Schutzscheibe hinten st Protective plate.. P]aque' de protection
8] 163620101 0 .{Fahrwerk mit Lagerbuchsen.......... Chassis with bushings......c..veveeeernerennss Chassis avee douille
of 126667 | x | x Laufrad mont, 16x6,50-8 .. Roue complet
10] 117363 | o] o Rillenkugellager 6205 2RS DING25................. Grooved ball bearing Rouleinent rainuré 3 billes
11] 121090 |0 | o Felge 5.50Ax8 : Rim Jante
12§ 130655 [ o | © Scheibe 13 /35/ 5......ee. Washer........ Rondelle
13] 126662 (o | © 6kt-Schr.M12x 25- 8.8-A3A D1N933 Vplus........ Hexagonal bolt....ormemiseenersnniniinenas Boulon hexagonal
14] 121327 | o | o Abschlusskappe D=52 Sealing hat....corerrerirmessisrsansreresssresrines Chapeau de fermeture
15 121081 x| x Decke 16x6.50-8 IMPL. 4PR V64.... Tire. . Pnen
16] 121092 | x | x Schlauch 16x6.50-8 TR13 Tube... isssiersssessessasssress s seenen Chambre A air
17] 162425 | s | s Schwinge, ... Tappet lever.., Levier pivotant
18] 108202 | s | s Kegelschmiernippel A S8x1 DIN71412 ............... Conical grease nipple........eeveeseesmsnens Graisseur conique
193 116587 j o f o 6kt-Schr.M16x 45- 8.8-A3A DIN933.... ... Hexagonal bolt .. Boulon hexagonal
20] 124517 | o| o |Scheibe DINT349- 17 =A3A.vccuensvcissinnivrennenns ‘Washer. ' ‘Rondelle
21} 163615 | 0| o RAGITHE v rvmisenamirssssvresasssmsersesninanssssenserssssinesassan Wheel guide....ccoosrererirms Guide de roue
22) 124053 o o Klappstecker 6x42 DIN 11023 ZNB s Folding plug Esses d' essien
23] 160686 | o{ o Stange Rod Barre
241 107449 | o | © Spannstift 18O 8752- 6x 30-A-ST Dacromet...... Tension pin..... oo Goupille de serrage
25] 128058 | o | o Distanzrohr........ e DDiStance pipe..cccieesesrones Tube d' écartement
26] 116688 | o | o Gkt-Mutter M16- 8§ -A3A DIN934............'.........Hexagcnal nut Ecrou hexagonal
274 127608 o | o 6kt-Schr.M16x 80- 8.8 A3A DIN933....cenen. Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
12.5.2003 Scite-Page-Page:18
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Tafel, Table, Plan, Tav. 10
x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
; o x=Wear part *=no spate parts s=Special equipment
bl I x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs|] Nr. |B|8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Schwadformer und Schutz rechts.. Swathformer and right guard..... Mouleur et protection, droite
11 162753 o | o Schutztriger rechis Guard support, right...eesee.... Support protecteur, droite
2] 162043 o] 0 Schwenkiriger . Swivel suppport....c.eeees weees SUppOIL pivotant
3] 162830 (o] o Schwadformertriiger: - Swathformer support...... seesreesss SUpport mouleur d' andains
4] 162768 [ o j o Rohrbogen rechts Pipe bend right Coude de tuyau droite
5] 162766 | o} o KUrBelRAltEr. v evs v veesarsisssesesssessarsereaestssessassasssrons Crank holder. Support de manivelle
6] 160212 {0} o Kurbel ... Crank ... Manivelle
7] 1222921 o | o Druckknebel Compression handle. . Garrot de pression
8/ 107464 | 0| o Spamnstift ISO 8752- 8x36-A-ST Dacromiet....... TENSIONING Pillivrrercrersessssmsnsessosssarions Goupille de serrage
9] 124797 (o | 0 Stiitz-Scheibe 30x42x 2.5 DINGB8.....coumerercsnsssaans Supporting plate. . Rondelle de support
10] 107465 | o | o Spannstift ISO 8752- 8x 40-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
11] 123609 | o | o Schwadformerfeder. ...... Flat spring Ressort plat
121 108441 | o] o 6kt-Mutter M10- 8 -A3A DIN98S....cooervarsrrirens Hexagonal nut Ecrou hexagonal
| 131 126825 | o] o Tellerfeder 28x10.2x1.5 A3A...iccceeeeee eore DISC SPIINE.ccirerinimsssssssrssssasssrersesmerenses RESSOTE & disques
' 141 117772 | o | o 6kt-Schr.M10x 40- 8.8-A3A DIN933...cecvereeerenns Hexagonal bolt . Boulon hexagonal
15] 160500 | o | © Biigelschraube 3/4" M8 «e Stirrup bolt Boulon étrier
| 16] 132095 o | o Rohr 850..cccnminrnrrenes Pipe Tube
| 17} 105421 | o] o Scheibe DIN9021- 8.4-A3A., Washer. .. Rondelle
18} 108531 | o] o 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN9BS......orvvrsrsvreren: Hexagonal nut............. Ecrou hexagonal
' 19} 116615 | o] © 6kt-Schr.M 8x 35- 8.8-A3A DIN93A.....eenenvvnes Hexagonal bolt. .. Boulon hexagonal
20§ 115972 | o | © Scheibe DIN 125- 8.4-A3A, Washer. .. Rondelle
21) 127848 | o | © Simplex-Klemme Gr.d M S.....covevevrersessnsesssssosee Calmp....... rerenens BOTIE
221 118546 | o | o 6kt-Sehr.M16x 90- 8.8 A3A DIN93 L...ccoveverrnne. Hexagonal bolt. .. Boulon hexagonal
231 115979 | o | o Scheibe DIN 125- 17 -A3A..... Washer. .. Rondelle
24| 116699 | o | © 6kt-Mutter M16- 8 -A3A DIN98S.....cccevervrvneeee Hexagonal nut Ecrou hexagonal
251 115989 | o | 0 Scheibe DIN 126- 26 -A3A..... Washer. ... Rondelle
26] 161794 | x| x Schwadtuch 2480 Cloth.... «vene.. Drap d'andains
27| 160017 | 0| © Rastbolzen 25/145 Notched bolt Boulon d' arrét
28| 123154 | o | © Druckfeder 3 x35 x 55 Compression spring Ressort de pression
: 29| 160068 | o | © Seil 6x1070 schwarz ... Black rope Cible noir
30| 116614 | o | o 6kt-Schr.M 8x 25- 8.8-A3A DIN933....ccccvevieene Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
1) 162048 | o | © Schwadformerprofil 2470.. Profile of swathforming tool............... Profil¢ de mouleur d'andains
321 127222 | o] © Okt-Schr.M 8x 60- 8.8-A3A DIN93L....cnvvervrenas Hexagonal bolt .... Boulon hexagonal
33| 162879 | o | o Lagerbuchse 16,5%28X13.......crmsreceersesererrurersassnsns Bearing bush ... Coussinet
34| 160069 | o | 0 DiStANZBUCHSE 1 vvereecesesessmmsansessssnssrseasemsrnenscssssenn: Distance bushing..... Donille d' écartement
35| 162780 | o | o Schutztriiger links sesneneenes Guard support, left.. ... Support protecteur, gauche
36| 162772 | o | © SchutZBOZeN. iiiiineiniisesssssnsarensereasssrinsens Arc shaped guard.... Pigce de protection
371 116522 | o | © 6kt-Schr.M10x 65~ 8.8-A3A DIN931.....coervnnees Hexagonal bolt .... Boulon hexagonal
38| 162782 | o | © Kurbelhalter. Crank halder.,......ccvncnnnnnnnisssnsenenes Support de manivelle
39| 116637 | o | © Okt-Schr.M16x 50- 8.8-A3A DIN933....ciiinnens Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
411 122103 | o | o Schutzkappe Protective cap Chapean de protection
421 162637 | o | o Schwenkschutz, Swivel guard + Protecteur pivotant
43] 162639| o | o Schutztriiger. - Guard SUPPOIt....ivivivisiserereerirssessseens Support protecteur
% 44| 121360[ o | o Druckfeder 4x36x63........ Compression spring Ressort de pression
| 45] 126929 o] o Stiitz-Scheibe 28x40x2 DIN9SS.....oeeeveicrerisraren Supporting plate Rondelle de support
; 46| 116630| o o 6kt-Schr.M12x 40- 8.8-A3A DIN933..ccvcriivernnes Hexagonal Bolt...cuuwiiisisesie.... Boulon hexagonal
i 47} 105186 | o | o Scheibe DIN 125- 13-A3A.cinenens U 41 1T O Rondelle
3 48} 108589 | o | o 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN98S....cccverereenen: Hexagonal nut. weeess Beron hexagonal
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Tafel, Table, Plan, Tav.

11

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
g o x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
A I x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Sonderzubehir Special equipment.............. Equipement special
29| 162215 | s Schwadformertriger Swathformer sUPPOrt .. e e Support mouleur d' andains
30| 126242 | s Stiitz-Scheibe 35X45X 2.5 DIN988.....ccvvrreinsrres Supporting plate.....vensvemesimserssnsnenn RONAeN1E de support
311 121360 | s Druckfeder 4 X 36 X 83.cvinisinininmmensnmrsnnes Compression spring Ressort de pression
32| 162209 | s Segmentplatte R reerererssaens Segment plate...vmesreenisrenieser Segment plaque
33| 116629 | s 6lkt-Schr.M12X 35- 8.8-A3A DIN933..cciieieannns Hexagonal bolt Boulon hexagonal
34( 105186 { s Scheibe DIN 125+ 13 A3 Aurrmmssusmmmssssmsssssronee WASHEE . evensrssissssssssnsssssmssssrssssrsisissases Rondelle
35| 108589 | s Okt-Mutter M12- 8 -A3A DIN98S......covorereerann Hexagonal NUt.....ceeevererienreerines ... Ecrou hexagonal
36] 160536 | s Schwadformerprofil 1930 'Profile of swathforming too} ... Profilé de mouleur d'andains
371 160537 | x SChWaMICH. ..o errererririmssasnrs s ersiserssssraeses 310} 1 PR ——— ... Drap d'andains
38| 123609 | s Schwadformerfeder........comiccscierinsessessurserses FIAE SPIINZ e ccrenremrerrrrscrnverens Ressort plat
39| 122103 | s |Schutzkappe, JE— Protective cap Chapeau de protection
40| 1272221 s 6kt-Schr.M 8X 60- 8.8-A3A DIN931......ceurverses Hexagonal Boll...vemsesesssmserrereseerirenses 30OUMOI hexagoﬁal
41| 160069 | s |- Distanzbuchse...... Distance bushing....cumssisessisnssuses ... Douille d' écartement
42| 127569 | s 6kt-Schr.M 8X 25- A2 DIND33.cmrrvvorors re. HeXaZONa] DOlsuvenrerrerrinsssssssssssssrsssns Boulon hexagonal
43| 115972 | s Scheibe DIN 125+ 8.4-A3A..cceuvreerseersasesuersereens Washer............ Rondelle
44| 1085311 s * |6kt-Mutter M 8+ 8 ~A3A DINOBS.....rervvvverrenen. Hexagonal nut, Ecrou hexagonal ,
47| 102114 | s | s Freilaufkupplung F5/1R-2200.........convunens Lesrensens Freewheeling clutchu. e, Couplage 4 [a page suivante
90] 163333 | o - {Satz Abziehbilder TS 1402 ........... Set of decals wJeud éﬁquettes
91| 163675 0 Satz Abziehbilder TS 1401 S..iiseeiisisrerseeene Set of decals .. Jeu d' étiqueties
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Tafel, Table, Plan, Tav.

12

x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
il x=Wear part *=no spare parts s=Bpecial equipment
2= x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs|] Nr. |EIE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
162580| 0} 0 Getriebe GT-20T-1,2:1.....cceer0euenee. GeaArbox Engrenage
21 128090 o j o Kegelrollenlager 30206 DIN 720..cc0erereesnsresassase Tapped roller bearing..........ceevereereeenne. ROUlEment & rouleaux coniques
3] 105327 | o] 0 Rillenkugellager 6206 2RS DIN 625....cccvvervennns Grooved ball bearing.........oevevreerareneen. ROUIEmMent rainueé 4 billes
41 163219 | o o Kegelradsatz Z18 Z15 MA,S...iccnssrsnssssssnannnns Bevel wheel set...uiiiviirsninns Set de pignon coniques
5] 1642100 0 Getriebewelle .o woe Gear shaflunin. Arbre d'entrainement
6] 164209 o | o Getriebewelle .....ccooimvererercmisinmnnnes ... Gear shaft ... Arbre d'entrainement
71 107383 | o | o Sicherungsring 62x2 DIN 472,........... bereeerereerear SHAP TNE.1 i iriiiiiisrssssssssssin Circlip intérieur
8] 107365 0| 0 Sicherungsring 30x1.5 DIN 471.........ccocvvvvvnen S0ap 1ing....cieverererrnsisssisssssssassssanenns Circlip extérieur
91 107047 o | o Wellendichtring AS 30x62x7 DIN3760 Seal ... Bague a lévres avec ressort
10{ 107835} 0| o Wellendichtring AS 35x62x7 DIN3760 Seal ..... Bague 4 lévres avec ressort
111 128338 [ o | o Passfeder B8x7x20 DINGSBS.......corvrvrarvrrsrsrsrsrsnss Fitting spring .- ResOrt d'ajustage
12| 12808% | o | o Verschlusskappe VK110x12 Stefa.....coccvreveiereree Sealing CoVer.....cceecererreinerererersrenene. Chapean de fermeture
13] 127807 [ o o Passcheibe 50x62x1 DIN 988.........crveevrvmrercerens Adjusting Washer........ueiecereescsececcrnnns Rondelle d' austage
14| 124811 | o | o Passcheibe 50x62x0.5 DIN 989......ocovvveeerenenes Adjusting Washer........oemvevninrnsencecens Rondelle d' austage
15| 124810 | o o Passcheibe 50x62x0.2 DIN 990......ccccccurercrerenen Adjusting washeru......oiiiscisssssanans Rondelle d' austage
16] 124808 | o | o Passcheibe 50x62x0.1 DIN 991......cvvrciririnnnnns Adjusting Washer...... i Rondelle d' austage
17] 124500 (o | o Passcheibe 30x42x0.3 DIN 992.......covvvrivincnnns Adjusting washer.....ciimniens Rondelle d' austage
18] 124501 | o | o Passcheibe 30x42x0.1 DIN 993.......ccivvrvrnvrirrinnn Adjusting Washer.......cveeerrrrrrrrrsrssses Rondeile d' austage
191 124503 | o | o Passcheibe 30x42x0.5 DIN 9%4........cccvvreevrvrieens Adjusting Washer........cocoveermenersseans Rondelle d' anstage
20| 128092 | o | © VerschluBschraube M16x1.5 DIN 906.......ccc..... Plug SCIEW. eeeececeeiesiiinsns Bouchon fileté
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13

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil =Sonderzubehdr
2 8 x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
Tl= x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs] Nr. |E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pigce
116202000 Gelenkwelle ' W2200-SD15-860....... PTO-shaft Transmission
21102109 | *| * Innere Gelenkwellenhiilfte mit dullerer................ Inner PTQ drive shaft half .................. Demi-transmission intérieure avec
Schutzhilfte WH 2200-SD15-800.......commsmsvnnnn with outer guard half........coccrvmeesieinene demi-protecteur extérieur
3] 102108 | *| * AuBere Gelenkwellenhilite mit innErer. ... Quter PTO drive shaft half .....ccvevvrnee Demi-transmission extérieure avec
Schutzhilfte WH 2200-SD15-785.....ccmmuirsusnns with inner guard halfi......o.vevrerrsreronns demi-protecteur intérieur
41102193 | o] 0 Aufere Schutzhilfte SDH15-A1000-RP6-K........ Outer guard half, Shorten SC tube....... Demi-protecteur extérieur,
SC-Rohr 310 mm kiirzen, SC-Trichter...........ov.r.. Shorten SC tube by 310 mm ...cvvevenne Raccourcier tube SC de 310 mm,
2 Rippen kiirzen shorten SC cone by 2 1ibS...c.oovrerrverenrns Raccourcir cone SC de 2 ondes
5| 102064 | 0] 0 Innere Schutzhilfte SDH15-J 1000 85 15.500..... Inner guard half. Demi-protecteur intérieur
SC-Rohr 320mm kiirzen... S ... Shorten SC tube by 320mmM.....ccerverene Raccourcir tube SC de 320mm
111 162016 | o| 0 Aufsteckg. mit Schlebestlft AG?.?.OO—I 3/ " (6) . Quick-disconnect voke......oonnininns Machoire 4 verrouillage rapide
121 102066 | o | © Schichestift, kpL..vvrrveceer e smseeesemsssscsssassssensnnss Quiick-disconmect pin, ¢ple.crerecesesresnes Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
21 102067 | o] © Kreuzgarnitur W2200 komplett ....crvemiissssnn Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
221 102068 | o | © Kegel-Schmiernippel AM6 . Lubrication fitting........couoeeeeesesserermeses Graissewr
23| 102069 | o] o Rillengabel RG 2200-0v....coovvcnmenrnnniissrnnnesnnns INBOAM YOKEovverorisiiiiiiiiiniiiinnn Machoire 4 gorge
24{ 102070 | o | © Spannstift DIN 1481-10X65....oomeeeeemeeeemeevvesesnns Spring type straight pint..eeceeesrsereenenr Goupille élastique
25(102305| o] 0 “|Profilrohr; gehirtet OVH-1000;......0eueecverssvesarsnnes Profile tube; hardened.......ccoovrevecnsnsnnne Tube profilé; cémenté
Rohr 240mm Kirzen. ... SH0TteR tube by 240mim....c.cvoeeeeeeeenee Raccourcir tube by 240mm
26| 102289 | o | o Profilrohr 1-800 veveerereennne PrOfilE tube Tube profilé
Rohr 55 mm kiirzen......... Shorten tube by 55 MM...ccvnecvcircnncas Raccourcir tube by 55 mm
271 102073 | o| o Rillengabel RG 2200-1....ccovvcecercncne Inboard yoke Michoire a gorge
51 102306 | o 0 Schutztrichter; n=Rippenanzahl.......ccosisisrina Guard cone; n=number of ribs............. Céne protecteur; n=nombre d' ondes
SC-Trichter 2 Rippen Kiirzen...........c.ccocvrererererers. Shorten SC cone by 2 ribs......ooceeveenene Raccourcir cone SC de 2 ondes
521 102075 | o | 0 Schraube 4%10,cceeeeeeeeeereeeecvvevsssssinns Screw Vis
531102102 | o | O Stiitzring oo oo SO oo RENLOCINg COLIAL. rvvvsseressessseresssnns Bague de renfort
54| 102076 | o | 0 L€ )13 < VPSP PHOP OO OUUUUUPOPUPURURPRRPIND = 1+-< 1.3 )1 T- 4 o1 - OO Bague de glissement
551102074 | o | O SchutZtriChter....c.c e reenn e GUAT CONE........ Céne protecteur
56| 102101 | o| o Haltekette o S Safety chain......oooccverceirineriennn. Chainette
90| 102174 | o | © Betriebsanleitung (West) und.......c.cccccvovoernvnen... Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Ouest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber. .. oo ‘Warning decal étiquette d' avertissement
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x=Verschieiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
g o x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
= x=Pieces dusure #=pas de piéce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. |E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
164038 | s | s Gelenkwelle........ verssssusseransorerent P.t.0.-shaft v Arbre de transmission
28.1.2004
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x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
g -~ x=Wear part *=qn0 spare parts s=8pecial equipment
= x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |B|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1{162641{ 0 0 Gelenkwelle W2200-SC15-1010..0vm0imr0 Poti0,=SHAfC oo cassssinsisiivninnn Arbre de transmission
2] 102077 *| * Innere Gelenkwellenhilfte mit #uBerer................ Inner PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intérieure avec
Schutzhilfte WH2200-SC15-940.....ccvruvrsmssrnss outer guard half demi-protecteur extérieur
3] 102078 | * | * AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer............... Quter PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission extérieure avec
Schutzhilfte WH2200-8C15-935.....couvevverrsersenens inner guard half.,,. s demi-protecteur intérienr
4] 102063 | o | o AuBere Schutzhilfte SDHI5-A1000rireen OUter gHArAd NalE vrsiirierrerssesssesssessnnees Demi-protecteur extérieur,
85.15.500 SC-Rohr 160 mm Kiirzen.......corrsererns Shorten SC tube by 160 mm................ Raccourcir tube 8C de 160 mm
51102064 | o | o Innere Schutzhilfte SDH15-J1000-.......iinine Inner guard halfl......cvrmnmererenenesnanes Demi-protecteur intérieur,
85,15.500 SC-Rohr 160 mun kiirzen..........eveveerens Shorten SC tube by 160 mm................ Raccourcir tube SC de 160 mm
11| 102065 | o | © Anfsteckg, mit Schiebestift AG2200-1 1/8" {6)... Quick-disconnect Yoke.....usmsssusssens Maichoire & verrouillage rapide
12| 102066 | o | © Schiebestift, kpl Quick-disconnect pin, cpl ... Ponssoir de verronillage rapide, cpl.
13| 162016 0 Aufsteckg. mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6)... Quick-disconnect yoke.......cvvvmssssessenss Machoire & verrouillage rapide
21| 102067 | o | o Kreuzgarnitur, komplett ... Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
221 102068 | 0 | o Kegel-Schmiemippel AM6 . Lubrication fithng....coeseerrerersrsreninins Graisseur
23] 102069 (o | o Rillengabel RG 2200-0%.cvmemvervensseseinipininosssnens Inboard yoke Maéchoire 4 gorge
241 102070 | o | o Spannstift ISO8752-10X65....emveerscrsssersasrassersnans Spring type straight pit.....oiiin Goupille élastique
251 102071 [ o o Profilrohr Ov-900 . Profile tube.....ccevvrenisiiinans Tube profilé
26| 102072 (o | o Profilrohr 1-B95...ciiisimnnsssnsstisnnsnnsnssinvens Profile fube.....uccveeniiiinis Tube profilé
271 102073 | o o Rillengabel RG 2200-1 Inboard yoke Michoire a gorge
511 1020741 o | o Schuiztrichter; n=Rippenanzahl Guard cone; n=Number of ribs............ Cédne protecteur; n=Nombre d'ondes
521 102075 o | o Schraube 4x10...... Screw Vis
531 102076 | o | o GleIfTINg ... csisisesesesrsreresesnorensnvasresssrsrssssssssesssesssses Bearing ring Bague de glissement
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x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehr
g a x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
i x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E|BE Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
11162643| 0] 0 Gelenkwelle W2102-SC05-1410....c000000ene .. P.t.0.-shaft Arbre de transmission
2] 102079 | * | * Innere Gelenkwellenhiilfte mit #uflerer...usieeens Inner PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intérieure avec
|Schutzhélfte WH2100-SCO05-1356......coueervrerrennens outer guard half demi-protecteur extérieur
3| 102080 * | * Auliere Gelenkwellenhilfte mit innerer... ... Outer PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission extérieure avec
Schutzhiilfte WH2100-SC05-1341..ccvncerrsesriresnens inner guard half, demi-protectenr intérieur
4| 102081 | o AuBere Schutzhilfte SDH05-A1260-85.06.500... Quter guard half........co.ouesvssssnsereererensns DEMi-protectenr extérieur
5| 102082 | o Innere Schutzhilfte SDH05-J1260-85.06.500...... Inner guard half.............coeveenverercernnn, Demi-protectenr intérieur
11| 102083 o Aufsteckg. mit Schiebestift AG2100-1 1/8" (6)... Quick-disconnect yoke.........uurereneenenens Méchoire 3 verrouvillage rapide
12] 102066 o Schiebestift, kpl....ioeimmsmimiimsmn Quick-disconnect pin, cpl.-..coreirrinnun Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
21] 102084 [ o| o Krenzgamnitur, komplett Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22| 102068 | 0| © Kegel-Schmiernippel AMS.......c.ccoerirmmrescsninssnens Lubrication fIHng......meeomeessssrssscsssessene Graisseur
23] 102085 | o | o Scheibe DIN125-B6,4........ " Washer. Rondelle
24| 102086 | o | o Rillengabel RG 2100-00a. Inboard yoke........eereees Machoire 4 gorge
25| 107467 [ o | © Spannstift ISO8752-8x50... . Spring type straight pitl...esecen Goupille élastique
26| 102087 [ o| o Profilwelle 00a-1320 Profile shaft ... Arbre profilé
27| 102088 | o | o Profilrohr 0a-1305.....cccriireiessssssnsninansssiserrees Profile tube Tube profilé
28] 102089 | o | o Rillengabel RG 2100-0a.... " Inboard yoke.... Maichoire 4 gorge
51| 102090 | o Schutztrichter....... Guard cone...... Céne protecteur
52| 102075 | o Schraube 4x10....... Screw . Vis
531 102091 | o| o Gleitring, ..oovceevississsesssisniins . Bearing ring Bague de glissement
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x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=8onderzubehir
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ros| Nr. {8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1 162642| o Gelenkwelle W2102-SC05-.....ceru0eee PTO-shaft.. Transmission
760-K32B
2| 102100 | * Innere Gelenkwellenhilfte mit duBerer.........cv.... Inner PTO drive shaft half .....ccovvveue. Demi-fransmission intérieure avec
Schutzhilfte WH 2100-8C05-696......veurrerereesereens with outer guard halfl.eo.ovesereerreenenss demi-protecteur extérienr
3| 102099 | * Aufere Gelenkwellenhélfie mit innerer............... Outer PTO drive shaft half .................. Demi-transmission extérieure avec
Schuzhilfte WH 2100-5C05-691-K32B.....vvv.s with inner guard half........ooocecommeusrreneee demi-protecteur intérieur
4} 102270 | o AuBere Schutzhitfte SDH05-A1000-RP6-K........ Quter guard half, Shorten SC fube....... Demi-protecteur extérieur,
SC-Rohr 395 mm kiirzen, SC-Trichter...cerserveen. by 395 mm shorten SC ONE .covvrererses Raccourcier tube SC de 395 mm,
1 Rippen kiirzen e BY TEDS s Raccourcir cone SC de 1 ondes
51102403 ¢ o Innere Schutzhilfte SDHOS-I 1000-85 06 500 ...... Inner guard half........ccoervemmmsienisissnr Demi-protecteur intérieur
SC-Rohr 400 mm Kiirzen......c.vceesesecesseerasenenenenes Slorten 8C tube by 400 mm............... Raccourcir fube SC de 400 mm
11] 102043 | o Aufsteckg. mit Schiebestift AG2100-1 3/8" (6)... Quick-disconnect yoke....ovveeeeereeeeeace. Méchoire a verronillage rapide
12] 102066 | o Schiebestift, kpl - Quick-disconnect pint, cpliverrseresssninees Poussoir de verrounillage rapide, cpl.
134 102096 | o Sternratsche drehsmnunabhanglg ......................... Radial pin clutch; independant of........ Limiteur & cames en étoile;
K32B-2100-1 3/8" (6) ZV; M=550NM.....ccrrerruven direction of OtAtioN....vrereercessreerennenner. INdépendant du sens de rotation
14] 102254 | o INOCKEIL v erneeersrenenernensenmesssssnsasississorss [0, 3 WS Came
15] 102255| o Druckfeder, aullen Outer compression spring.......owe... Ressort de compression, extérieur
16| 102256 o Druckfeder, innen Inner cOmMpression SPring...... s Ressort de compression, intérieur
21| 102084 | © Kreuzgarnitur W2100 komplett .......o.ccrceereevunnee.. Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22] 102068 | o Kegel-Schmiernippel AMG. vviiissisissisissis.s Lubrication fitting....c...cooooveversenseesns Graisseur
23] 102086 | o Riltengabel RG 2100-00a Inboard yoke........coeeeeeevcnenseecennnnenen... Miichoire 4 gorge
24| 107467 | o Spannstift ISO 8752- 8%50....cccsevvvinnns Spring type straight pit.......c..eeer... Goupille élastique
25( 102309 | o Profilrohr; gehirtet 00a-650.1 rvrrrirersrsrssasssssesense Profile tube; hardened..........ccccoce.o...... Tube profilé; cémenté
Rohr 140 mum kifrzen Shorten tube by 140 MMTcecrveeneessensaeee. Raceoursir tube de 140 mm
26| 102310} o Profilrohr 0a-800.....cociesiceecrererecriens Profile tube... cetreeersransesenennenenes LUDE Profilé
: Rohr 145 mm kiirzen Shorten tube by 145 mm Raccourcir tube de 145 mun
27} 102089 | o Rillengabel RG 2100-0a . Inboard YOKe....cvreemersrorsersisnsennssssninns Machoire a gorge
51| 102092 | o Schutztrichter; n=RP3.....ccvcimminiinin Guard cone; N=RPS5. ..ccovrinrrmreececssseserns Cone protecteur; n=RP3
52) 102075 o Schraube 4x10 Screw Vis
53] 102091 | o Gleitring . Bearing ring.........ccce.. ... Bague de glissement
54| 102090 | o Schutztrichter... creerrnverrnss QUATA CONE.cresermrsersresissssssiinenssnenesness.. ClNE protecteur
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Tafel, Table, Plan, Tav. 18

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil =Sonderzubehjr
s x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pag de pitce de rechange s=Equipement special
rs|] Nr. |[B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de [a piéce
1| 163679 | 0 Gelenkwelle W2102-SC05-.......cco.. PTO-shaft..cccssississccerssinsnnss. Transmission
610-K32B 550Nm.......
2| 102120 | * Innere Gelenkwellenhilfte mit duflerer................ Inner PTO drive shaft half with .......... Demi-transmission intéricure avec
Schutzhilfte WH 2100-SC05-556....cec0rvereersraens outer guard halfi.....ooveireresssesssnsinninn demi-protecteur extérieur
3| 102121 | * Aubere Gelenkwellenhilfte mit innerer. ..o, Outer PTO drive shaft half ........ccceuu.e. Demi-transmission extérieure avec
Schutzhilfte WH 2100-SC05-541-K32B........ with inner guard half..............ccevn..... demi-protecteur intérieur
4] 102404 | o Auflere Schutzhilfte SDHO5-A550-RP6-K.......... Outer guard half, cooveeeveencirirecaeecees Demi—pfotecteur extérieur,
SC-Rohr 95 mm kiirzen, ....corrvennnen ... Shorten SC tube by 95 mm...cvveeevevevean, Raccourcier tube SC de 95 mm
SC-Trichter 1 Rippe Kiirzen....oovvvvensevennniniisesess Shorten SC cone by 1 b reeeceene Raccourcir cone SC de 1 onde
5] 102403 | o Innere Schutzhilfte SDHO05-J1000-85.06.500...... Inner guard half. Demi-protecteur intérieur
SC-Rohr 550 mm kiirzen, ..., Shorten SC tube by 550 mm................ Raccoureir tube SC de 550 mm
11{ 102043 | o Aufsteckg. mit Schiebestift AG2100-1 3/8" (6}... Quick-disconnect yoke.......ccoovusununans Michoire a verrouillage rapide
12| 102066 | o Schiebestift, Kpl...wereerememieciermemecasssasesnsenss Quick-disconnect pin, cple.ererssserivines Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13{ 102096 § o Sternratsche drehsinnunabhingig.......coeesserensses Radial pin clutch; independant of........ Limiteur & cames en étoile;
K32B-2100-1 3/8" (6) ZV; M=550Nm.......ccecuu.. direction of rotation......ccoveemcerecrenrn, Indépendant du sens de rotation
14( 1022541 o Nacken . Cam Came
151 102255| o Drruckfeder, AUBEN.....cccvrremresssniinins Outer compression spring.................... Ressort de compression, extérieur
16]102256( o Druckfeder, INNeM.sswseseeeeeeeeernenes .. IANEr COomMpPression Spring.....e......... RESsOIt de compression, intérieur
21| 102084 | o Kreuzgamitur W2100 komplett ... Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22| 102068 ] o Kegel-Schmiemippel AMOG.........vveeeerersnrrinrinine, LUbrication fithing.....o.ove v erseeveveree. Graissenr
23| 102086 | o Rillengabel RG 2100-00a Inboard yoke Machoire 3 gorge
24| 107467 | o Spannstift ISC 8752- 8x50 Spring type straight pif......ceceerersennne... Goupille élastique
25] 102405 | o Profilwelle 002-520............ Profile shaft veveeenr. Arbre profilé
26| 102406 | o Profilrohr 0a-505.......cce0n. Profile fUbe....covreereiricrsseriseieressasnserer: Tube profilé
27] 102089 | o Rillengabel RG 2100-0a Inboard yoke......cccirininveesesesesenens.... Machoire 2 gorge
51] 102092 | o Schutztrichter; n=RP5......ccoovvevevreensmnsersnsrnsensnnes GUATd €ONE; NERPS.cninvevvcvrsessssenes Cone protecteur; n=RP35
521 102075 | o Sehraube 4X 10, . ueeeerrrrecseeeisiiesiesesscsenssneseesas Screw. Vis
53] 102091 | o Gleitring . Bearing ring Bague de glissement
541 102090 | o Schutztrichter......... Guard COne......coveeeeereenereenenrrreneneneenen CONE protecteur
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE
[Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-NT, Tafel Bestell-Nr. Tafel
Part no Table |Partno Table |Partno Table [Partno Table |Partno Table
No de commande  Tablean |No de commande Tableau |No de commande Tableau |No de commande Tableau |[No de commande Tableau
102043 17,11 102092 17,51 107467 16,25 116011 3,13 121360 11,31
102043 18,11 102092 18,51 107467 17,24 116011 4,13 121502 6,03
102063 15,04 102096 17,13 107467 18,24 116011 5,13 121950 7,48
102064 13,05 102096 18,13 107475 8,10 116030 6,26 122103 10,41
102064 15,05 102099 17,03 107727 4,55 116118 2,07 122103 il,39
102065 15,11 102100 17,02 107727 5,55 116118 3,07 122292 10,07
102066 13,12 102101 13,56 107835 12,10 116118 4,24 122471 6,02
102066 15,12 102102 13,53 108292 1,15 116118 5,24 122712 7.37
102066 16,12 102108 13,03 108292 2,04 116459 4,07 123154 10,28
102066 17,12 102109 13,02 108292 2,22 116459 5,07 123188 2,12
102066 18,12 102114 11,47 108292 3,04 116514 2,60 123188 3,12
102067 13,21 102120 18,02 108292 3,22 116514 3,60 123188 4,12
102067 15,21 102121 18,03 108292 4,33 | 116522 10,37 123188 5,12
102068 13,22 102174 13,90 108292 4,52 116587 9,19 123256 2,58
162068 15,22 102193 13,04 108292 5,33 116607 6,25 123256 3,58
102068 16,22 102254 17,14 108292 5,52 116614 2,52 123595 7,49
102068 17,22 102254 18,14 108292 6,31 116614 3,52 123609 10,11
102068 18,22 1062255 17,15 108292 7,36 116614 10,30 123609 11,38
102069 13,23 102255 18,15 108292 8,08 116615 2,55 123759 2,43
102069 15,23 102256 17,16 108292 9,18 116615 3,55 123759 3,43
102070 13,24 102256 18,16 108441 2,19 116615 16,19 123759 4,37
102070 15,24 102270 17,04 108441 3,19 116621 2,72 123759 5,37
102071 15,25 102289 13,26 108441 4,08 116621 3,72 124053 9,22
102072 15,26 102305 13,25 108441 5,08 116623 2,45 124330 1,29
102073 13,27 102306 13,51 108441 10,12 116623 3,45 124330 7,23
102073 15,27 102309 17,25 108531 2,53 116623 4,35 124500 12,17
102074 13,55 102310 17,26 108531 3,53 116623 5,35 124501 12,18
102074 15,51 102403 17,05 108531 4,54 116629 11,33 124503 12,19
102075 13,52 102403. 18,05 108531 5,54 116630 1,12 124508 2,08
1020675 15,52 102404 18,04 108531 6,30 116630 4,41 124508 3,08
102075 16,52 102405 18,25 108531 10,18 116630 5,41 124508 4,25
102075 17,52 102406 18,26 108531 11, 44 116630 10,46 i24508 5,25
102075 18,52 105186 1,11 108544 8,18 116637 10,39 124517 6,19
102076 13,52 105186 2,10 1068545 7,41 116641 4,49 124517 9,20
102076 15,53 105186 3,10 168570 6,14 116641 5,4% 124687 2,48
102077 15,02 105186 4,14 108589 1,10 "116684 2,56 124687 3,48
102078 15,03 105186 5,14 108589 2,15 116684 3,56 124702 7,54
102079 16,02 105186 10, 47 10858¢ 3,15 116688 9,26 124797 10,09
102080 16,03 105186 11,34 108589 4,15 116699 10,24 124809 7,13
102081 16,04 105327 12,03 108589 5,15 116749 7,12 124809 12,16¢
102082 16,05 105421 2,51 108589 10,48 117245 1,14 124810 7,13
102083 16,11 105421 3,51 108589 11,35 117363 9,10 124810 12,15
102084 16,21 105421 6,29 108671 1,07 117772 2,21 124811 7,13
102084 17,21 105421 10,17 108671 9,01 117772 3,21 124811 12,14
102084 18,21 106852 7,04 109148 7,31 117772 4,19 126039 6,35
102085 16,23 106903 2,54 111895 1,28 117772 5,19 126242 7,06
102086 16,24 106903 3,54 1159872 2,68 117772 10,14 126242 11,30
1020846 17,23 106903 6,27 115872 3,68 11854¢ 16,22 126320 7,03
102086 18,23 107047 12,09 115972 10,20 118555 2,29 126377 6,20
102087 16,26 107365 12,08 115972 11,43 118555 3,29 126383 8,17
102088 16,27 107383 12,07 115979 10,23 118555 4,23 126662 7,42
102089 16,28 107385 6,13 115989 2,26 118555 5,23 126662 9,13
102089 17,27 107386 7,01 115989 3,26 118597 1,21 126667 9,09
102089 18,27 107449 9,24 115989 4,36 118602 7,05 126752 6,28
102090 16,51 107454 8,11 115989 5,36 120907 7,44 126771 1,17
102020 17,54 107464 2,34 115989 7,62 121090 9,11 126825 10,13
102090 18,54 107464 4,46 115989 10,25 121091 9,15 126859 2,36
102091 16,53 107464 7,29 116007 2,73 121092 9,16 126859 3,36
102091 17,53 107464 10,08 116007 3,73 121327 9,14 126880 2,28
102091 18,53 107465 10,10 116011 2,13 121360 10,44 126880 3,28
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126880 4,39 127978 2,38 160650 7,28 162425 9,17 162867 7,39
126880 5,39 127978 3,38 160686 9,23 162442 8,04 162878 7,52
126929 10,45 127980 2,39 160848 7,32 162443 7,57 162879 10,33
127222 10,32 127980 3,39 160929 7,35 162444 7,58 162895 2,50
127222 11,40 127987 7,56 161080 1,24 162449 9,05 162895 3,50
127252 1,02 128020 6,17 161080 4,31 162486 8,12 163061 7,59
127253 1,01 128021 6,18 161080 5,31 162580 2,06 163090 2,18
127267 4,50 128034 7,34 161098 1,13 162580 3,06 163090 3,18
127267 5,50 128058 a,25 161159 2,03 162580 4,21 163090 4,28
127289 2,61 128089 12,12 161159 3,03 162580 5,21 163080 5,28
127289 3,61 128090 12,02 161159 4,02 162580 12,00 163123 8,13
127369 2,47 128092 12,20 161159 5,02 162607 1,20 163219 12,04
127399 3,47 128119 8,09 161168 1,1¢ 162611 2,74 163222 2,33
127399 4,30 128121 7,15 161201 6,37 162611 3,74 163222 4,45
127399 5,30 128189 7,21 161379 8,14 162611 4,56 163333 11,90
127516 2,46 128190 6,05 161459 1,23 162611 5,56 163352 6,40
127516 3,46 128203 6,04 161544 7,40 162619 1,18 163372 4,53
127516 4,29 128293 7,25 161706 7,14 162637 10,42 163372 5,53
127516 5,29 128338 12,11 161752 2,63 162639 10,43 163614 2,62
127564 7,27 128411 6,39 161752 3,63 162641 15,01 163614 3,62
127569 11,42 130203 4,22 1617594 10,26 162642 17,01 163615 9,21
127570 1,22 130203 5,22 161883 6,21 162643 16,01 163620 9,08
127570 9,06 130655 9,12 161930 2,41 162654 2,31 163631 3,49
127572 1,27 132095 10,16 161930 3,41 162654 4,43 163631 5,51
127607 8,01 150084 3,07 162016 13,11 162657 2,44 163638 4,01
127608 9,27 150451 2,27 162016 15,13 162657 3,44 163638 5,01
127641 2,11 150451 3,27 162020 13,01 162657 4,32 163647 2,65
127641 3,11 150451 4,38 162043 10,02 162657 5,32 163647 3,65
127643 7,60 150451 5,38 162048 10,31 162670 6,06 163648 2,69
127644 7,02 150530 2,23 162071 8,02 162672 4,009 163648 3,69
127645 7,03 150530 3,23 162075 4,05 162672 5,09 163651 2,17
127646 7,03 150530 4,17 162075 5,08 162673 6,07 163651 3,17
127725 6,38 150530 5,17 162078 4,06 162676 4,03 163651 4,26
127762 7,22 150530 9,04 162078 5,00 162676 5,03 163651 5,26
127764 7,24 150581 6,24 162090 6,32 162677 2,02 163652 2,32
127765 7,38 151241 2,16 162091 6,33 162677 3,02 163652 4,44
127767 7,46 151241 3,16 162082 6,34 162712 2,49 163656 2,01
127768 7,47 151241 4,27 162165 2,37 162712 4,51 163656 3,01
127795 7,08 151241 5,27 162165 3,37 162730 2,30 163660 2,09
127796 7,08 160017 10,27 162173 1,06 162730 4,42 163660 3,09
127807 1,30 160068 i0,2¢9 162209 11,32 162743 2,25 163673 2,05
127807 12,13 160069 10,34 162215 11,29 162743 3,25 163673 4,16
127808 7,53 160069 ii,41 162239 8,03 162743 4,34 163675 11,91
127838 7,61 160089 8,16 162245 2,20 162743 5,34 163679 18,01
127848 10,21 160111 8,15 162245 3,20 162753 10,01 163680 6,01
127902 2,40 160212 10,06 162245 4,20 162760 4,48 163681 4,40
127902 2,59 160365 7,11 162245 5,20 162760 5,48 163681 5,40
127902 3,40 160500 10,15 162249 2,24 162765 1,16 163683 1,09
127902 3,59 166536 11,36 162249 3,24 162766 10,05 163945 6,22
127972 1,25 160537 11,37 162249 4,18 162768 10,04 163985 7,26
127972 4,10 160555 7,17 162249 5,18 162772 14, 36 164038 14,00
127972 5,10 160566 7,43 162261 6,15 162780 10,35 164038 14,00
127972 6,08 160572 7,20 162269 6,10 162782 19, 38 164209 12,06
127873 1,26 160575 7,19 162287 6,11 162794 2,66 164210 12,058
127973 4,11 160526 7,16 162291 7,50 162794 3,66 164299 1,05
127973 5,11 160597 7,18 162314 5,23 162827 2,42 164323 1,04
127973 6,09 160609 7,07 162318 7,51 162827 3,42 164585 3,05
127975 6,12 160617 7,45 162389 7,55 162830 10,03 164586 5,16
127976 6,16 160627 7,33 162393 8,06 162835 2,67 164640 1,08
127977 6,36 160629 7,30 162411 9,03 162835 3,67 498121 7,10
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498148 8,19

498149 8,20

498199 8,05
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